

中共启东市委关于在全市党员干部中开展向徐辉同志学习的决定

(2023年7月26日)

徐辉,男,汉族,1961年2月生,中共党员,启东市寅阳镇戴效港村人,生前系通州建总集团有限公司员工,担任青海省西宁市某建筑工程项目经理。2023年7月19日,徐辉同志因奋不顾身勇救落水者,不幸献出宝贵生命。央视、新华网、人民网等多家新闻媒体对徐辉同志的英勇事迹进行了深度报道。7月21日,西宁市城东区对徐辉见义勇为予以确认;启东市精神文明建设指导委员会追授徐辉同志“启东市道德模范”。7月23日,徐辉被授予“西宁好人”称号、城东区“道德模范”。7月26日,启东市委追授徐辉同志为优秀共产党员。

徐辉同志见义勇为、舍己救人的大爱义举是“德润东疆”城市精神的充分体现,是“好人之城”文明风尚的又一丰碑。为大力弘扬徐辉同志的先进事迹、优秀品质和可贵精神,激励全市党员干部胸怀理想、坚定信念,弘扬正气、英勇奋斗,恪尽职守、无私奉献,市委决定,在全市各级党组织和广大党员干部中广泛开展向徐辉同志学习活动。

向徐辉同志学习,就是要学习他对党忠诚、不忘初心的坚定信念。徐辉同志作为一名基层党员,牢记初心使命,把个人追求融入到党的事业中,为祖国的城市建设贡献自己的力量。他对党和国家一片赤诚,对同事和亲友一片真诚。无论是工友有困难,还是邻居需要帮助,他都能真心实意为他人排忧解难,处处以一名共产党员的标准严格要求自己,充分发挥党员先锋模范作用。尤其在人民群众生命安全受到威胁的关键时刻,他能挺身而出,用生命践行为人民服务宗旨。全市各级党组织和广大党员干部要向徐辉同志学习,学习他始终坚定共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,坚决捍卫“两个确立”,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,旗帜鲜明讲政治,坚定不移听党话、跟党走,始终不渝做无愧于初心使命的共产党员,以坚定的理想信念积极投身新时代中国特色社会主义事业。

向徐辉同志学习,就是要学习他爱岗敬业、勤勉务实的工作作风。徐辉同志

积极响应党和国家号召,不怕苦、不怕累,多年扎根条件艰苦的西部地区,不畏艰难险阻,勇担时代使命,在平凡的岗位上苦干实干。他刻苦钻研,潜心研究业务,从一名高中毕业生,努力成长为一名优秀的项目经理、高级工程师,带领团队冲锋在工作最前线,出色地完成多个施工项目,得到领导和同事的广泛好评。全市各级党组织和广大党员干部要向徐辉同志学习,学习他履职尽责、敬业勤勉,始终满怀对工作的热爱和事业的执着,干一行爱一行钻一行,脚踏实地、埋头苦干,精益求精、争创创优,努力在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。

向徐辉同志学习,就是要学习他不畏艰险、勇于担当的英雄品质。徐辉同志在他人生命处于危急时刻,面对湍急的河流,不顾自身安危,敢于挺身而出,义无反顾跳入河中奋力施救,不惜献出自己宝贵的生命,用实际行动诠释了一名共产党员的责任和担当,用一腔热血擦亮了共产党员最美的生命底色,展现了当代中国共产党人的政治品格和精神风范。

全市各级党组织和广大党员干部要向徐辉同志学习,学习他敢于在人民需要、群众有难的危急关头见义勇为、舍己救人的高尚情操,在工作中不畏艰险、勇于担当,冲锋在前、享乐在后,关键时刻冲得上,危难关头豁得出,以实际行动彰显共产党员的责任和担当。

全市各级党组织要精心组织、周密部署,积极开展向徐辉同志学习活动。要把学习活动与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与即将开展的第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,采取多种形式广泛开展学习活动,引导广大党员干部踔厉奋发、勇毅前行。宣传部门要进一步深入挖掘其典型事例和精神内涵,广泛宣传徐辉同志的先进事迹,弘扬主旋律,凝聚正能量。广大党员干部要自觉向徐辉同志学习,查找差距、明确方向,以先进典型为标杆,勇担职责使命,主动履职尽责,为全面推进中国式现代化启东新实践作出更大的贡献。

南通市县(市、区)机关党建观摩交流会在启举行 突出共建共享 凝聚党建合力

本报讯 7月25日,南通市县(市、区)机关党建观摩交流会在启举行。市委常委、组织部部长、统战部部长彭晓红出席会议。

近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于机关党建工作系列重要论述,全面落实省委基层党建“五聚焦五落实”深化提升行动计划及南通市委机关党的建设工作会议精神,聚焦机关党建“围绕中心、建设队伍、服务群众”三大核心任务,立足“政治导向、问题导向、责任导向”三个维度,多措并举,标准化、品牌化、项目化推进机关党建工作。

彭晓红在致辞中表示,我市持续强化机关党建工作,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,突出政治引领,筑牢思想根基,常态化开展特色活动,推动二十大精神入脑入心、见行见效;坚持围绕中心服务大局,突出双融双促,提升发展质效,推动党建与业务深度融合、相互促进;突出共建共享,凝聚党建合力,建立健全“组织生活巡学旁听”制度,不断促进组织生活规范化、提升实效性和吸引力,积极打造市级机关公共党建阵地。

会前,与会领导一同参观了我市行政审批局新办公楼党建阵地和税务局党建阵地,并为市行政审批局新办公楼党建阵地揭牌。(本报记者 李欣怡)

省第五次全国经济普查动员部署电视电话会议召开 强化组织领导 健全工作机制

本报讯 7月25日,省第五次全国经济普查动员部署电视电话会议召开,我市设分会场组织收听收看。副市长郁丽春在启东分会场参加会议。

会议强调,各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于统计工作重要论述和对江苏工作重要指示,全面落实党中央、国务院决策部署和第五次全国经济普查电视电话会议精神,深刻认识开展此次普查的重大意义,坚持数据真实、质量第一,不折不扣做好普查各项工作。

会议要求,要坚持将经济普查与开展主题教育相结合,牢固树立和践行正确的政绩观,严守数据质量和统计造假弄虚作假。坚持依法普查,严格遵循《统计法》《全国经济普查条例》,从严格落实保密要求,确保普查工作合法性、规范性。注重统筹协调,一体推进经济普查和投入产出调查。创新普查方式方法,深化现代信息技术应用,提高普查数据的采集、整理和分析能力。加强普查数据共享应用,及时发布经济普查公报。强化组织领导,健全工作机制,选优配强普查队伍,落实经费物资保障,广泛开展普查宣传,高质量完成好普查任务,为在推进中国式现代化中走在前做示范、谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章作出应有贡献。

(本报记者 龚丽丽)

省、南通市见义勇为基金会来启慰问徐辉家属

送上关怀问候 致以崇高敬意

本报讯 7月26日上午,江苏省见义勇为基金会、南通市见义勇为基金会来启看望慰问因救人遇难的徐辉家属。

徐辉生前为通州建总集团有限公司项目经理,7月19日中午,徐辉在青海省西宁市八一路湟水河边散步时发现一名女子落水,他果断跳入水中营救。但因激流冲刷,水中漩涡吸力极大,徐辉在耗尽体力后,被急速的水流冲走。7月20日0时24分,救援人员在深达10余米的发电机组叶轮处发现了已经遇难的徐辉。

在徐辉家中,江苏省见义勇为基金会奖励和抚恤委员会主任李焕福和徐辉家人亲切交谈,详细了解他们的家庭生活和身体健康状况等情况,关切询问家庭存在的困难,认真倾听他们的心声,并嘱咐徐辉家属保重身体。李焕福对徐辉在危急时刻不计个人安危、挺身而出的高尚品质给予高度评价。他表示党和政府、广大人民群众会永远铭记徐辉的英勇事迹,各级党委、政府和见义勇为基金会今后将持续关心关爱他们,用实际行动传递党和政府的关怀和温暖。李焕福要求,各级各部门要大力弘扬见义勇为精神,关心关爱见义勇为牺牲人员家属,认真做好帮扶工作,切实解决好他们的实际困难,同时号召全市各级党组织和广大干部群众要学习英雄徐辉舍己救人的崇高精神。(本报记者 李欣怡)

中共启东市委关于追授徐辉同志“启东市优秀共产党员”称号的决定

(2023年7月26日)

徐辉,男,汉族,江苏启东人,1961年2月出生,1982年7月参加工作,2005年6月加入中国共产党。生前系通州建总集团有限公司员工,青海省西宁市某建筑工程项目经理。2023年7月19日,徐辉同志因奋不顾身勇救落水者,不幸献出宝贵生命,享年62岁。

徐辉同志始终保持着一名共产党员的崇高信仰,忠实践行习近平新时代中国特色社会主义思想,对党忠诚、不忘初心,积极响应党和国家号召,不怕苦、不怕累,多年扎根条件艰苦的西部地区,不畏艰难险阻,勇担时代使命。他爱岗敬业、勤勉务实,从一名高中毕业生,努力

成长为一名优秀的项目经理、高级工程师,带领团队冲锋在工作最前线,出色地完成多个施工项目,得到领导和同事的广泛好评。他不畏艰险、勇于担当,别人有困难时总是第一个伸出援助之手,在素不相识的群众不慎落水之际,面对湍急的水流,毫不犹豫跳入河中救人,用实际行动诠释着一名共产党员的责任与担当,用一腔热血擦亮了共产党员最美的生命底色,展现了当代中国共产党人的政治品格和精神风范。

徐辉同志在青海大地见义勇为、危急时刻挺身而出,用生命践行了一名共产党员“关键时刻冲得上、危难关头豁

得出来”的铮铮誓言,是新时代启东共产党员的优秀代表,是全市广大党员干部的学习榜样。为表彰先进、弘扬正气,充分发挥先进典型示范引领作用,激励引导广大党员干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗,市委决定,追授徐辉同志“启东市优秀共产党员”称号。

市委号召,全市广大党员干部要以徐辉同志为榜样,学习他对党忠诚、不忘初心的坚定信念,学习他爱岗敬业、勤勉务实的工作作风,学习他不畏艰险、勇于担当的英雄品质,学习他勇担时代使命与社会责任的精神内涵,在祖国和人民需要的时候自觉站出来、勇敢冲上去,让

党徽在践行初心使命中熠熠生辉。

市委要求,全市各级党组织要结合学习贯彻党的二十大精神,结合即将开展的第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,采取多种形式学习宣传以徐辉同志为典型代表的先进事迹,弘扬主旋律、凝聚正能量,引导广大党员干部以先进模范为“镜”,向先进典型学习,始终坚守初心使命,自觉践行“四敢”重要要求,以更加奋发有为的工作状态履职尽责、担当作为,为加快建设沪苏一体融合发展窗口城市,全面推进中国式现代化启东新实践作出新的更大贡献。

我市相关部门和区镇座谈学习徐辉同志先进事迹——

以英雄为榜样 凝聚奋斗力量

本报记者 蔡樱子 张春柳
王天威 茅晨华

7月19日,在千里之外的青海西宁,启东籍党员工程师徐辉同志因奋不顾身勇救落水者,不幸献出宝贵生命。徐辉同志见义勇为、舍己救人的大爱义举是“德润东疆”城市精神的充分体现,是“好人之城”文明风尚的又一丰碑。昨天,市委组织部、市委宣传部、市文明办、寅阳镇、市住建局分别召开座谈会,深入学习宣传徐辉同志先进事迹。大家纷纷表示,要以先进典型为标杆,立足岗位实际,勇担职责使命,主动履职尽责,为全面推进中国式现代化启东新实践作出新的更大贡献。

对党忠诚甘于奉献

7月26日下午,市委组织部组织召开学习徐辉同志先进事迹座谈会,近20名来自乡镇、园区的党员干部聚在一起谈感悟,从徐辉同志先进事迹中汲取奋进力量。“徐辉同志的先进事迹让我深受感动、备受触动。”汇龙镇工作人员张鹏说,作为一名年轻的党员干部,将扎根基层,始终保持迎难而上的工作作风,积极回应人民群众的期盼,用热情和汗水谱写无悔青春。

26日下午,市委统战部、市文明办、团市委举行学习徐辉同志先进事迹座谈会。“徐辉同志在人民群众生命安全受到威胁的关键时刻挺身而出,用生命践行为人民服务的宗旨,他的精神深深感染了身边人。”会上,中国好人苏晓琳说,作

为一名党员,在今后的工作中,要学习和弘扬徐辉同志的奉献精神,全心全意为人民服务。

26日下午,市住建局组织召开建筑企业学习徐辉同志先进事迹座谈会,会上大家一起重温了徐辉勇救落水女子的英雄事迹,以及他兢兢业业为建筑行业奉献的精神。市住建局副局长沈海阔说,徐辉同志勇救落水群众的英雄事迹生动地诠释了一名共产党员舍己为人的奉献精神,他是我们建筑人的骄傲,是我们学习的榜样,将激励我们在以后的工作中更加奋发图强,为启东高质量发展贡献建筑人的智慧和力量。

寅阳镇召开学习徐辉同志先进事迹座谈会,教育引导全镇党员干部自觉从榜样身上汲取精神力量,在本职岗位上恪尽职守、奋发有为。“徐辉同志入党18年,花甲之年的奋力一跃,是刻入骨髓的善良和一名共产党员的初心。”寅阳镇党群局副局长倪慧伟表示,要学习徐辉同志对党忠诚、一心一意、不畏困难、甘于奉献的精神。在今后的工作中做到在困难面前不低头、在艰难面前不退缩,与群众打交道时多为群众着想,做到全心全意为人民服务。

爱岗敬业求真务实

“如果要给建筑人贴上标签,那么爱岗敬业、求真务实是最好的诠释。”江苏银洲建设集团副总黄雄说,这个特质在徐辉同志身上体现的淋漓尽致,这样的精神值得每个建筑人学习、弘扬,不断提

升启东建筑业的知名度,推动建筑产业在更高层次上的发展。

“徐辉同志对待工作认真负责、任劳任怨,在祖国最需要的地方艰苦奋斗,在平凡的岗位上苦干实干。在他人危难时刻舍己救人,为党员群众树立了榜样。”江苏省启东中学教师王云全表示,作为一名教育工作者,我们要向徐辉同志学习,履职尽责、敬业勤勉,不仅要教好书,还要育好人,发扬他的大爱精神,让这种传统美德一代一代传下去。

“无论是徐辉救人的事迹,还是徐辉生前工作态度和为人处世,都深深地感动了我。”王鲍镇聚星村村干部高丹表示,将加强学习自我监督和管理,沉下心来融入群众,想群众所想,急群众所急,践行“为人民服务”的初心和使命。平时注重业务学习和能力提升,务求真实、乐观上进,始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风,在平凡的岗位上实现人生价值。

“徐辉同志如老黄牛般投身青海城市建设,背后的故事更令人折服。”寅阳镇经济发展局工作人员潘锴表示,他用一生诠释了何为担当使命,何为久久为功,何为共产党员的初心。以英雄为榜样,在日后的工作中,定当努力拼搏,勇挑重担,为家乡发展挥洒青春汗水。

不畏艰险勇于担当

“徐辉叔叔在他人生命处于危急时刻,不顾湍急的河流和自身的安全,义无反顾跳入河中奋力施救,不惜献出自己

宝贵的生命,他的英勇事迹值得我们学习。”金陵科技学院大二学生蔡依婷表示,作为一名大学生,要学习徐辉叔叔勇于担当的英雄品质,在今后的学习和工作中,以先进典型为榜样,主动承担责任,努力成为合格的新时代接班人。

“得知徐辉同志的壮举我们无比痛心,也无比骄傲。”启东建筑集团党委副书记袁东波动情地说,保持托举姿势是徐辉留给我们最后的姿态,而这也是我们启东建筑人勇于担当、敢于奉献的精神体现,作为一名共产党员,要学习他勇于担当、不畏艰险的精神,在重大工程、重要项目中历练自我,无愧于这个伟大的时代。

“我下去了!”是徐辉同志留给世界的最后一句话。他在人民群众生命安全受到威胁的紧要关头,不顾个人安危,舍生忘死,用自己宝贵的生命诠释了新时代共产党员的崇高价值追求。东海镇团委书记贾晓璐说,作为一名青年党员,一定要把责任扛在肩上,把人民放在心间,在青春的赛道上奋力奔跑,在履职尽责担当中展现新作为。

苦活、累活从不推诿避让,青海城筑厦安民,事必躬亲,湟水河舍己为人,英雄义举是徐辉同志用一生书写的党员答卷。寅阳镇戴效港村党支部书记周春柳表示,要学习徐辉同志不畏艰难、勇于担当的英雄品质。“以英雄为楷模,在日后的工作中,必将以功成不必在我,功成必定有我的昂扬之姿奋发进取,担当作为。”周春柳如是说。